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o Pt bar sem 6 er hallinn i gradum.
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Edlisvarmi iss ¢ = 2,1 kJ/kgK
Braedsluvarmi iss, |s= 333 kJ/kg
Edlisvarmi vatns, ¢ = 4,2kJ/(kgK)
Gufunarvarmi vatns | = 2260 kJ/kg
Edlisvarmi vatnsgufu ¢ = 2,0 kJ/(kgK)




Takn Eining Merking

a m/s? Hrédun

A m? Flatarmal

C m/s Ljoshradi

E J Vélraen orka

= J Skridorka, hreyfiorka
= J Stéduorka,

F N Kraftur

Fn N Heildarkraftur, hrédunarkraftur, kraftasumma,
Fpb N Pyngdarkraftur, pyngd
g m/s? Pyngdarhrodun jardar
h m Haed, dypi

Kk J/IK fasti Boltzmanns

m kg Massi

P W Afl, Afkost,

p Ns, kg m/s Skridpungi

p Pa Prystingur

Pg Pa Vatnsgufuprystingur
Pm Pa Mettunarprystingur

Q J Varmi

S m Vegalengd, stada, feersla
So m Byrjunarstada

t S Timi

t °C hitastig

T K Hitastig

U J Innri orka kerfis

Vv m® Rummal

v m/s Hradi, lokahradi

Vm m/s Medalhradi

Vo m/s Byrjunarhradi

w J Vinna

P kg/m? Edlismasssi

0 gradur Horn milli kraftstefnu og hreyfingarstefnu
n einingarlaus Nytnistudull

h) einingarlaus Nuningsstudull

A er takn fyrir breytingu, t.d. er AU : breyting i innri orku,
Av : breyting i hrada, At fyrir breytingu i tima o.s.frv.
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